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Encuesta Caracterización del per�l
consumidor de los estudiantes
universitarios, sobre paquetes, productos y
servicios turísticos.
131 respuestas

Universidad a la que Pertenece
131 respuestas

1- ¿En algun momento ha Adquirido paquetes, productos o servicios
turísticos a través de agencias de viajes o aplicativos implementados por
ellas?
131 respuestas

Universidad de Caldas
Universidad de Manizales
Universidad Nacional
Universidad Autónoma de
Manizales
Universidad Catolica

10.7%

13.7%16%

22.9%

36.6%
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1.1 Genero
131 respuestas

1.2 EDAD
131 respuestas

Sí
No
Ns/Nr

48.1%

Femenino
Masculino48.9%

51.1%

Menor de 18 Años
19 - 30 Años
31 - 45 Años
46 - 55 Años
55 - 66 Años
Mayor de 66 Años

68.7%

29%
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1.3 Estado civil
131 respuestas

1.4 Titulo a obtener.
131 respuestas

2- ¿Cuál es las siguientes estrategias desde su percepción, es la más
idónea utilizada por las empresas de turismo para actualizarse sobre
exigencias de ley en turismo ?
131 respuestas

Soltero(a)
Casado(a)
Separado(a)
Unión libre
Viudo(a)

94.7%

Tecnico
Tecnologo
Profesional

13%

67.2%

19.8%
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3- Cali�que según la importancia de los siguientes items, la prestación de
los servicios turísticos debe ser brindada por personas con un nivel de
conocimiento de:
131 respuestas

4- ¿cuando contrata un servicio turístico veri�ca que el prestador este
certi�cado en alguna norma de sostenibilidad?
131 respuestas

Internet
Periodico
Camara de comercio
Ministerios
Apps
No se actualizan

13.7%

29%

19.1%

Conociemiento empirico
Tecnico
Tecnologo
Profesional
No requirre ningun
conocimiento
212.2%

41.2%

23.7%

22.1%



7/6/2018 Encuesta Caracterización del perfil consumidor de los estudiantes universitarios, sobre paquetes, productos y servicios turísticos.

https://docs.google.com/forms/d/1mnYIeyDscrpBC_1WyBrKfeREh7t5E_YW-5xZ94KWty4/viewanalytics 5/10

5- ¿Cuándo adquiere un producto o servicio veri�ca si la empresa utiliza
protocolos en la prestación de sus servicios?
131 respuestas

Si la respuesta es sí continuar con el siguiente enunciado, de lo contrario pasar a la
pregunta 6

5.1 Cali�que con qué frecuencia veri�ca el requisito mencionado en el
enunciado anterior
77 respuestas

Si
No

Si
No41.2%

58.8%
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6- ¿Cuál de las siguientes metodologías de capacitación considera es la
más empleada para capacitar a los colaboradores en empresas
turísticas?
131 respuestas

7- La última vez que adquirió un paquete, producto o servicio turístico
¿Cuánto pago por él?
131 respuestas

Siempre

Charlas
Reuniones
Talleres
Dinamicas
Documentos
No los capacitan

21.4%

23.7%

27.5%

20.6%

Menos de $150.000
Entre $150.000-$250.000
Entre $250.000-$400.000
Entre $400.000-$800.000
Entre $800.000-$1.000.000
Más de $1.000.000
Ninguna de las anteriores

10.7%

27.5%
14.5%

11.5%

13%
19.1%
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8- ¿El prestador u operador con el que contrata posee alianzas con
mayoristas para la promoción de sus productos o servicios?
130 respuestas

9- ¿A cuál de las siguientes comunidades tiene en cuenta los prestadores
de servicios turísticos con los que ha contratado o adquirido productos o
servicios, para contratar su recurso humano necesario para la prestación
de los servicios?
130 respuestas

10- ¿Cuál de las siguientes temáticas, es la más importante a la hora de
comprar un paquete turístico?

Si
No
Ns/Nr

33.8%

27.7%

38.5%

Juntas de Acción Comunal
Asociaciones comunitarias
Corporaciones
Fundaciones
Comunidad local
Micro empresas
Personal de otro lugar15.4%

25.4%
13.1%

29.2%

15.4%
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131 respuestas

11- ¿Cuál de los siguientes canales es el más importante a la hora de
comprar un producto o servicio turístico?
131 respuestas

12- ¿Cuál de los siguientes planes es el que compra habitualmente?
131 respuestas

Naturaleza
Cultura
Aventura
Recreativo
Educativo
Parques Tematicos
Ninguna de las anteriores

24.4%

9.2%

22.9%

22.1%

9.2%

Apps
Páginas Web
Vía Telefónica
Presencial en la oficina de la
agencia
Correo
Aplicativo de reservas
Plataforma tecnológica
inteligente
Personalmente diseño mi p…

7.6%

13.7%

16.8%

36.6%

21.4%
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Datos del Encuestador

Encuestador
130 respuestas

Digitador
129 respuestas

Individual
Pareja
Familiar
Grupo de amigos19.1%

26%

Johan Sebastian Cardona
Aguirre

100%

Johan Sebastian Cardona
Aguirre

100%
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Encuesta Diagnostico de prestadores
Turísticos laguna de San diego
4 respuestas

Nombre de la Empresa o Razón Social
4 respuestas

Recinto Pantagoras

El Paraiso

Htel colombia la laguna

La Cabaña de Alberto

Tipo o servicio turístico que presta
4 respuestas

0 1 2 3 4 5

Hospedaje

Restaurante

Guianza

Trasporte

Lancha

4 (100 %)4 (100 %)

4 (100 %)4 (100 %)

2 (50 %)2 (50 %)

2 (50 %)2 (50 %)

1 (25 %)1 (25 %)
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Horario de prestación de los servicios
4 respuestas

De 6:00Am a 8:00Pm El servicio de Restaurante y de Hospedaje

Todo el dia

Todo el día

Todo el día o cuando lo requieran.

¿Cuenta con algún estudio o capacitación en turismo?
4 respuestas

¿Que tipo de estudio?
4 respuestas

Mesa de Turismo

Capacitaciones dadas en el comité turistico

Capcitacion

Talleres con bioguia por parte de Isagen Diplomado en turismo

Si
No

100%
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# de empleados
4 respuestas

Grado de escolaridad de sus empleados
4 respuestas

Cuenta con registro en cámara de comercio
4 respuestas

2 2 Empleados
0

1

2

3
3 (75 %)

1 (25 %)

Primaria
Secundaria
Universitario75%

25%
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¿Porque?
2 respuestas

En tramite

Por la implementacion del plan de manejo de la Laguna

¿Cuenta con registro en la Dian?
4 respuestas

Si
No

75%

25%

Si
No50%

50%
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¿Porque?
1 respuesta

Por la implementacion del plan de manejo de la Laguna

¿Su empresa cuenta con Registro nacional de turismo?
4 respuestas

¿Cual es la capacidad de atención de usuarios de su empresa?
4 respuestas

70 personas en el restaurante y 18 en Hospedaje 100 personas en zona de camping.

6 personas en habitación y 8 en camping 30 personas en el restaurante

10 personas

17 personas en habitación 12 personas en carpa de camping 28 personas en el restaurante.

A través de que plataformas se da a conocer

Si
No

100%
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4 respuestas

Tiempo de Trayectoria
4 respuestas

Nombre del Encuestado
4 respuestas

Normary Cuervo

Luis Atonio Henao Cardona

Juvenal

0 1 2 3 4 5

Agencias de Viajes

Pagina Web

Redes Sociales

Voz a voz

0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)

1 (25 %)1 (25 %)

4 (100 %)4 (100 %)

Menos de 1 año
Entre 1 y 2 años
Entre 3 y 5 años
Mas de 5 Años

25%

50%

25%
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Jose Alberto Gomez Valencia
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